理

月三 Com

工行医保电子凭证实现无卡就医

市一医、市中医院已可使用

记者 舒姿

本报讯 日前,记者了解到,工行 医保电子凭证在市一医、市中医院已 可使用,其他医院正在建设中,明年 实现全市覆盖,包括部分药店在内。 这标志着我市医疗保障从 卡时代 进入 码时代,将为市民就医购药和 享受医保服务提供便利。今后,市民 看病、买药再也不怕忘带医保保方, 刷手机里的二维码就能使用医保,无 卡就医,一码通行。

工行医保电子凭证具有以下几大 优势。其一,方便快捷,不依托实体 卡,纯线上激活使用。其二,应用场景 丰富,轻松办理医保查询、参保登记、 报销支付等各类医保业务。其三,全 国通用,由国家医保信息平台统一生成,跨区域互认,支持在全国办理医保业务。其四,安全可靠,实名、实人认证,采用国产加密算法,数据加密传输,动态二维码展示,确保客户的个人信息安全。

据了解,医保电子凭证这个新事物,由国家医疗保障信息平台统一签发,是基于医保基础信息库为全体参保人员生成的医保身份识别电子介质,支持所有医保相关业务,可全国通用,跨渠道通用。

目前,医保电子凭证已面向浙江省主要大型医院、药店使用。参保人可以通过使用医保电子凭证节省时间,在手机中激活自己的医保电子凭证后,参保人在看病、取药过程中只

需要扫码进行医保身份的确认、医保结算,就可以进入下一个环节,不需要到窗口排队;如果要购买非处方药,参保人也可以到药店用医保电子凭证扫码购药。

市民如何获得医保电子凭证呢?市民可以通过工商银行手机银行,自助进行人脸识别后激活使用,不需要跑到政务大厅领取和激活。具体来说,市民登录手机银行在搜索栏输入并搜索 智慧医保,点击 智慧医保按钮,再点击 激活授权 按钮 进行人脸识别,确认身份(此步骤仅能在人脸识别,确认身份(此步骤仅能在人民银行联网核查系统工作时间7:3019:30期间进行)设置密码,即可成功激活医保电子凭证。更多详情请咨询工行永康支行各营业网点。

本行理财师与你分享 **利率下行** 如何选购 理财产品



记者 舒姿

近两年来,投资者想必感觉到,银行理财产品的收益率越来越低,而那些稳健、收益不错的理财产品越来越少。如今,银行理财产品走净值型路线,风险相对增加。农行永康金城支行的理财经理应妙红通过本报与投资者分享,利率下行行情下,如何选购理财产品。应妙红建议,对于普通投资者而言,国债、存款、理财型保险等稳健

型理财产品风险较小,可予配置。

国债是财政部在中华人民共和国境内发行,通过试点商业银行面向个人投资者销售的、以电子方式记录债权的不可流通人民币债券。储蓄国债的保本承诺来自国较常见,目前年利率水平分别是3.8%和3.97%左右。国债除投资本,还支持提前兑付,利息按投资者实际持有天数及相应利率档次

存款,更准确地说是50万元以内的存款,按监管规定,在同一家银行50万元以内的存款是受存款保险兜底保护的,所以这也是稳稳地赚取收益的理财方式之一。

理财型保险包括年金险和增额终身寿险,这类产品优势是处益能长期保证且能灵活提妙时或,年利率3.5%左右。应效明显,用前利率下行趋势明显,理财产品收益率在下降。比率有4%,今年只有3.8%了。国债、收益受大型财产品,特别适合风险入量、进财产品且买且珍惜。

邮福宝 生肖牛银元宝邮福器 生肖牛乾坤印上市

记者 舒姿

本报讯 近日,记者从邮储银行永康市支行获悉,中国邮政储蓄银行和中国集邮总公司联合出品的 邮福宝 生肖牛银元宝、邮福器 生肖牛乾坤印已上市,均由当代著名艺术家韩美林设计。据了解,韩美林喜欢以十二生肖原型进行创作,他的生肖艺术充满活力,是对传统生肖文化的传承与表达,深受消费者喜爱。

邮福宝 生肖牛银元宝包含生肖牛银元宝1枚、辛丑年 生肖邮票小版1套、韩美林牛年艺术微喷画1张,售价:489元/套。据了解,邮福宝 是韩

美林的 邮福系列 之一,从庚子鼠年 开始发行,以韩美林亲笔创作的十二 生肖作品为艺术原型设计发行,具有 较高的艺术价值和收藏价值。2021年 是生肖牛年,有着温顺习性和踏实肯 干精神的牛,在人类发展史上起着不 可磨灭的作用。钦佩于牛的奉献精 神,韩美林尤其偏爱画牛,他的很多生 肖牛画作、雕塑等作品深受大众和专 业人士喜爱。

另外,记者了解到,同期上市的还有邮福器生肖牛乾坤印。众所周知,印是中国艺术文化的载体之一,刻有吉祥文字与图案的吉语印,则能将美好祝福传递给收到它的人。为此,中国邮政储蓄银行与中国

集邮总公司携手韩美林,共同打造邮福器 生肖乾坤牛印套装。

邮福器 生肖牛乾坤福字印采用足金999 克重0.5克 印身则采用足银999 克重16克 唐价999元/套。全套包含生肖牛乾坤印1枚、辛丑年 生肖邮票大版1套、福气红包1套5枚。生肖牛乾坤印设计灵感起源于历型,约良渚文化,以良渚玉琮为原型,结号中的良渚文化,以良渚玉琮为原型,结号,印章四周刻有形态各异的底呼纽;为少衬托了天圆地方的概念,印纽田可变绝而过,能将乾坤牛印时则,到戴在身边。更多详情请咨询邮储银行永康市支行各营业网点。

抗美援朝70周年金银纪念币22日发行

记者 舒姿

本报讯 昨日,记者从中国人民银行官网获悉,10月22日将发行中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年金银纪念币一套。这套纪念币共2枚,其中金质纪念币1枚,银质纪念币1枚,均为中华人民共和国法定货币。

据了解,这套金银纪念币正面图案均为中华人民共和国国徽,并刊国名、年号。其中,8克圆形金质纪念币背面图案为和平鸽、橄榄枝、杜鹃花等组合设计,并刊中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年 1950-2020字样及面额。30克圆形银质纪念币背面图案为志愿军形象与志愿军跨过鸭绿江场景组合设计,并刊中国人民志



8克圆形精制金质纪念币正面图案 愿军抗美援朝出国作战70周年 1950-2020字样及面额。

8克圆形金质纪念币为精制币,含纯金8克,直径22毫米,面额100元,成色99.9%。30克圆形银质纪念币为



8克國形精制全质纪念币背面图案 精制币,含纯银30克,直径40毫米,面额10元,成色99.9%。这套金银纪念 币由深圳国宝造币有限公司铸造,中 国金币总公司总经销。销售渠道详见 中国金币网和各分销银行公告。

贷款市场报价利率连续6个月不变

1年期3.85% 5年期4.65%

记者 舒姿

本报讯 昨日,中国人民银行授权全国银行间同业拆借中心公布,2020年10月20日贷款市场报价利率(LPR)为:1年期LPR为3.85%,5年期

以上LPR 为 4.65%。

据了解,1年期LPR在去年8月和9月分别下调了5个基点,去年10月则按兵不动,去年11月下调5个基点,去年12月和今年1月则保持不变,2月下调10个基点,3月按兵不动,4月下调

20个基点 5月至今保持不变 5年期 LPR在去年8月首度公布后,在去年9 月和10月、12月和今年1月和3月均 未下降,去年11月和今年2月分别下调5个基点,4月则下调了10个基点, 5月至今保持不变。

